FLORIDA SUPREME COURT

NOTICE OF CORRECTION

DATE: March 22, 2018

CASE OF: IN RE: STANDARD JURY INSTRUCTIONS IN CRIMINAL

CASES - REPORT 2017-03

DOCKET NO.: SC17-1652 **OPINION FILED:** March 8, 2018

ATTENTION: ALL PUBLISHERS

THE FOLLOWING CORRECTION HAS BEEN MADE IN THE ABOVE OPINION:

In Instruction 25.7, which begins on page 8, in the list of numbered elements found in the top half of page 8, former element 2, which was shown struck through except for the word "Defendant" in parentheses, is corrected to extend the strikethough line to include the word "Defendant" in parentheses. The entire former element 2 is shown struck through to indicate the deletion of the entire line.

SIGNED: OPINION CLERK

The corrected hard copy will follow.